

# 郑事

# “小偷在你车里偷东西 我看见了帮你要回来”

## 热心小伙追回被盗电瓶并给车主留言



热心小伙给车主的留言。

昨日凌晨,青年路东建材多辆面包车电瓶被盗,窃贼作案时被一名热心小伙撞见,小伙追回一块被盗电瓶并给车主留言。小伙父亲表示,儿子见义勇为并非因为酒劲上来。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 幸运司机亭子旁找回电瓶

自家面包车挡风玻璃后的一张销货清单引起了司机刘师傅的注意。

“你的电 ping(瓶)在盛林仿(防)腐木门前 ting(亭)子下面,作(昨)天小偷在你车里正偷东西,我刚好从盛威玩回来,看见了帮你要回来。我回家,你看看”。

按照这张夹杂着拼音和错别字的纸条指引,刘师傅

在附近一个小亭子旁边的篷布下找到了自己的电瓶。

纸条是一位名叫“振宇”的小伙留下的,刘师傅安装好电瓶,立即拨打振宇的手机,但小伙子还没开机。

“他帮我,我得请他吃饭,得谢谢他。”刘师傅说,电瓶失而复得让他意外,他更好奇的是振宇如何从小偷手中要回电瓶的。

### 好小伙追贼不是因为酒劲

停车场附近有监控探头,记者找到了安装探头的一位商户,视频显示振宇发现小偷后情形。

凌晨3点多,振宇出现在停车区域,他发现刘师傅的面包车内有灯光,便上前跪在左前车窗上往里看。

正在车内忙碌的男子发觉他在车外,掂着到手的电瓶打开右前车门向外跑去,振宇见状紧追不舍。

在小亭子附近,男子将手中电瓶和螺丝刀扔向振

宇,振宇速度慢下来后,低头查看电瓶时偷电瓶的男子跑开了。

“振宇喝酒了吧!一个人大半夜追贼,这胆子够大的。”刘师傅认为,振宇半夜回来前可能和朋友一起聚会喝酒了,而追贼的勇气可能与酒精刺激有关。

现场振宇的父亲却表示,儿子并不喝酒,只是发现车内异常,好心查看追赶起了偷电瓶的贼。

线索提供 吕先生(稿费50元)

### 东建材6辆面包车电瓶被盗

上午8点左右,一名崔姓女车主打开自己的长安面包车车门,等活之余她拧开音响按钮,却发现音响不能工作了。

“老公说‘坏了,电瓶没了’,打开车座找不到电瓶了。”崔女士说,丈夫随后查看车身发现左后门玻璃上的卡扣没有了。

司机们陆续赶来发现,共

有6辆面包车的电瓶被盗。

崔女士表示,司机们白天在东建材附近等活拉货,各自居住的地方停车位都不宽裕,大家晚上会把车子直接停在路边。

司机们判断,小偷将面包车后门玻璃上塑料卡扣撬掉,之后推开玻璃打开车门进入车内行窃。

# 槐花盛开惹人爱 邻居捋一把引来风波

## 男子持刀追砍邻居,还和民警对峙10多分钟

### 捋一把槐花遭持刀追砍

昨日下午2点左右,南四环小李庄的平静氛围因一树绽开的槐花被打破,村西的一户居民紧闭大门拨打了110。

报警村民于先生从邻居张某门前经过时,见身边一棵老槐树被槐花压低了枝头,忍不住伸手捋了一把槐花塞进嘴里。

这一幕恰被46岁的张某看到,槐花被捋撒下一地花瓣,他问于先生为什么捋槐花,还转身从房内拿出了一把菜刀。

于先生遭遇追砍,惊慌之下逃回家中,张某持刀堵门不肯退去,其他村民未意识到身边的危险,在两家附近围观起来。

十八里河公安分局治安管理服务大队一中队中队长尚猛飞接警赶到,注意到现场村民较多立即拉起警戒线,喝令围观人员远离。他与一名身穿警服的民警上前劝说张某,两名便衣民警则悄悄地蹲在人群前边,观察张某动静。

### 民警夺刀制服行凶男子

张某见民警走向自己,立即将手中菜刀藏于夹克之内,之后左手环抱胸前,在院内来回走动起来。

尚猛飞发现张某右手伸进夹克之内,判断他仍紧握着衣服内的菜刀,便和同事在张某4米外展开劝说。

民警的一番劝说,并未使得张某就范,他在槐树下来回走动,双方对峙10分钟后,他又从夹克内拿出了菜刀。

下午2点37分,趁着张某侧身向院内回头,尚猛飞冲上前一把握住张某右手腕,身后一名便衣民警趁机冲出,把张

某手中的菜刀打落在地。

下午3点许,记者在柴郭警务区见到了张某所持的菜刀,这把老式菜刀刃长约30厘米,掂在手中颇有分量。

民警表示,张某在现场神情异常,此次行凶事发突然,将核实是否患有精神方面的疾病。

邻居捋了一把槐花,竟遭男子持菜刀追砍,民警赶到与持刀男子展开对峙,并趁男子不备将菜刀打落在地。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



这把老式菜刀刃长约30厘米。

96678 郑州晚报服务热线:0371-66033975 上班时间:08:00-18:00 打电话有稿费

### 路虎车把后备厢当仓库 两万多元的烟酒不见了



昨日上午8点45分左右,纬四路15号院24号楼前,一辆路虎越野车后窗玻璃被砸。

一名20多岁的男子称,路虎车是他朋友的。头天晚上凌晨1点多停在楼下的,丢了4箱茅台酒和几条黄鹤楼香烟,价值两万多元。

“早就给他说他把东西卸下来就是不听,把车都当仓库了。”男子说,这些烟酒天天都放在车里的,推测早被贼盯上了。

记者在现场看到,现场散落一地被砸碎的车玻璃,车内一片狼藉,车内还放有两箱茅台酒和1提山药。花园路巡防队员王伟推测,车内还剩这么多贵重物品的原因可能是小偷作案时发现有人,便带走了得手的部分。

巡防队员提醒,晚上停车,切勿将后备厢当成仓库,此外,尽量停靠在有监控且有人看管的地方。

郑州晚报记者 冉小平 文/图 线索提供 翟先生(稿费50元)

### 关怀行万里·赠书大接力 “赠书接力”到中牟

郑州日产的“赠书接力”活动在广西金山小学结束后,4月19日将继续前行,去往“赠书接力”第二站——郑州市中牟县姚家乡春岗村小学。

4月19日,郑州日产牵手工程将携爱前行,带着爱心物资到春岗村小学的孩子们身边。负责此次活动的陈女士介绍:“我们送的一些书,也许无法撑起孩子们一个个伟大的梦想,但我们只希望能够激励孩子们继续追寻他们属于自己的梦想。”

“如果你身边有不用的书,请不要当废品卖掉,请捐赠给我们,我们会把你们的爱心转给那些需要书的孩子们,你们也可以自己送给那里的孩子们。”陈女士说。

捐赠时间至4月17日;捐赠读物:6~13岁少儿读物,学习教辅书和工具书等;捐赠地址:花园路与国基路交叉口北300米路东 郑州日产威佳4S店,热线:0371-6596677,或者邮寄:郑州市经济技术开发区第八大街369号 郑州日产汽车有限公司 公关部收,电话:0371-66033975。 郑州晚报首席记者 徐富盈